



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava
Mestno redarstvo

Proletarska cesta 1, 1000 Ljubljana
t: 01 306 16 03
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestna občina Ljubljana
Služba za organiziranje dela mestnega sveta
Adamič - Lundrovo nabrežje 2
1000 Ljubljana

Matjaž Bregar, vodja službe

Številka: 9000-13/2023-36

Datum: 10.11.2023

Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje – Azilni dom na Viču

Spoštovani,

posredujemo vam odgovor na vprašanja mestne svetnice ge. Mojce Sojar glede Azilnega doma na Viču in povezane migrantske problematike. Velja izpostaviti, da je Ljubljana mesto, ki sprejema raznolikost, vendar ne na račun varnosti, saj je le-ta ena od vrednot, za katero skrbimo že vrsto let. Še bolj kot v preteklosti se bomo morali zavedati pomena varnosti v našem mestu, hkrati pa skrbeti za sobivanje različnih kultur in osebnih značilnosti posameznikov. Posledično smo v Mestni občini Ljubljana omenjeno problematiko povezano z migranti že pričeli obravnavati kot prednostno. Žal so pristojnosti mesta in mestnih služb zelo omejene pri obravnavi migrantske problematike oziroma pristojnosti praktično nimamo. Posledično je ključno naše proaktivno delovanje in sodelovanje s službami vlade RS, državnimi institucijami, nevladnimi subjekti in pa predvsem s Policijsko upravo Ljubljana ter področnimi policijskimi postajami. S slednjimi dobro sodeluje predvsem Mestno redarstvo v obliki izmenjave informacij in terenskega dela, saj je preprečevanje, odkrivanje in sankcioniranje storilcev kaznivih dejanj v primarni domeni Policije. Kljub omejenim pristojnostim občine smo pristojnim službam pri obravnavi migrantske problematike pripravljeni nuditi vso razpoložljivo pomoč in podporo ter sodelovanje z namenom ohranjanja varnosti v našem mestu.

Zastavljena vprašanja so bila:

1. Koliko pobud za nadomestne lokacije azilnega doma Vič ste že prejeli s strani Urada Vlade RS za oskrbo in integracijo migrantov?
2. Kdaj je UIOM že začel dajati pobude za nadomestno lokacijo?
3. Katero nadomestno lokacijo je MOL že ponudila v širšem delu Ljubljane?

Ad 1. Oddelek za urejanje prostora MOL v času zbiranja pobud za postopek 5. sprememb in dopolnitev OPN MOL ID od Urada Vlade RS za oskrbo in integracijo migrantov ni prejel uradne pobude za nadomestno lokacijo azilnega doma na območju MOL.

Ad 2. Urad Vlade RS za oskrbo in integracijo migrantov ni podal uradne pobude za nadomestno lokacijo azilnega doma na območju MOL.

Ad 3. Pri navedenem vprašanju nadomestnih lokacij je ključno, da se vključijo tudi druge občine z namenom razpršitve lokacij in razbremenitve skupinskega pritiska na samo glavno mesto.



V Sloveniji je urejanje področja migracij sicer v pristojnosti države, vendar se s problematiko srečujemo tudi na MOL. Usmeritev MOL do migrantov in migrantk je v osnovi naravnana k integraciji, zavedamo pa se, da v MOL obstajajo različne skupine migrantk in migrantov, z zelo različnimi značilnostmi in potrebami. Na območju Ljubljane se tako ob finančni podpori MOL v okviru delovanja nevladnih organizacij in javnih zavodov MOL za migrantke in migrante predvsem v smeri socialnega vključevanja izvajajo različne aktivnosti, dejavnosti in programi s področij socialnega varstva, kulture, vzgoje, izobraževanja za mlade in odrasle. Menimo namreč, da je vključevanje najbolj učinkovito takrat, ko so programi skupnostno usmerjeni, ko migrantke in migrante sprejmejo sosede in soseska, v kateri živijo in kjer lahko ustvarijo novo socialno mrežo.

Lepo pozdravljeni.

Pripravili:

mag. Katarina Konda
Vodja oddelka za urejanje prostora

Tanja Hodnik
Vodja oddelka za zdravje in socialno varstvo

Darija Božnik
Višja svetovalka Oddelek za zdravje in socialno varstvo

Jera Grobelnik
Vodja Službe za lokalno samoupravo

Roman Fortuna
Vodja Mestnega redarstva

Poslano/vročiti:

– naslovu po e-pošti

